

宏观提示：国际方面，美国第三季度实际GDP年化季环比初值增3.5%，预期3.3%，前值4.2%。美国三季度核心个人消费支出(PCE)物价指数年化季环比初值1.6%，预期1.8%，前值2.1%。国内方面，中国9月规模以上工业企业利润总额5455亿元同比增4.1%，前值9.2%；1-9月，规模以上工业企业实现利润总额49713.4亿元，同比增长14.7%，增速比1-8月份放缓1.5个百分点；

股指：周五股指期货高开低走。盘面上看，地产股全天强势。受全球股市疲软影响，股指期货震荡整理。后市以偏空震荡筑底为主，建议逢高做空，大盘反弹压力在2700点一线，大盘突破2743点空单止损，分合约IF1811突破3307空单止损、IH1811突破2576止损、IC1811突破4500止损；

国债：周五国债期货窄幅震荡。现券收益率稳定，资金面偏宽松。股市波动对债市影响趋于弱化，现券期货整体窄幅震荡。受益于资金面更宽松，短券表现更好一些。后市重点关注汇率变化、短期资金面变化及央行操作，以偏空震荡思路操作，前期空单再次止损、建议空头离场后暂时离场观望；

金属：伦铜库存降至近13年来最低，现货铜较三个月期铜的溢价为近三年来最高，但全球股市下跌形成压力。伦铜收星，日线60日均线支撑；伦锌小幅收阳。国内现货平水铜中间价上周五下跌280元/吨，报49830元/吨。沪铜1812合约小幅收阳横盘，下破50000整数关口一线支撑调整预期，操作上日内参与；沪锌1811合约平开高走收阳表现偏强，支撑21500，操作上关注调整参与反弹多单，不建议追高；

贵金属：美股在暴跌后也缩减跌幅，但市场避险情绪急升对黄金构成一定支撑。美黄金冲高回落、白银小幅收阳横盘。国内黄金1812合约创近期高点后回落，操作上反弹多单减仓后其余部分设置保护275，之上谨慎持有；白银1812合约日线继续收小阳线表现稍弱，压力3600，操作上日内参与为主；

黑色：上周末，螺纹钢及铁矿现货价格上涨，其中上海HRB400-20mm螺纹钢现货价格为4700元/吨，与前一日比上涨40元/吨；青岛港61.5%PB粉（车板价）为568元/吨，与前一日比上涨5元/吨；夜盘：螺纹钢1901合约高开减仓震荡，短期继续关注4200压力有效性，上破看4300，支撑3900，短线参与；铁矿1901合约高开减仓震荡，短期压力暂看550，支撑520，短线参与；

化工：国外原油期货延续反弹；国内原油1812合约低开反弹，短期支撑520，回调后参与；橡胶1901合约低开低走，短期支撑11500，短线参与；L1901合约高开下挫，短期支撑9200，日内参与；PP1901合约低开下挫，下破10000支撑，支撑转压力，下方支撑9600；PTA1901合约高开反弹，短期支撑6800，压力7100，短线参与；

甲醇：昨日华东地区报价3330元/吨，1月基差95元。本周沿海港口库存72.74万吨，较上周升4.94万吨；市场整体交投气氛显现一般，受制原料甲醇价格偏高，现下游市场盈利欠佳，特别烯烃行业开工持续走低，斯尔邦、中原乙烯等MTO装置计划降负或检修对市场构成压力。不过内蒙降价后库压减小、关中部分甲醇装置检修计划、加之秋冬环保限产影响提振，供应端并不过剩；建议持有甲醇1901合约多单持有；

农产品：美豆反弹收阳，短期维支撑850一线；国内豆粕1901合约震荡收星，预计短期继续测试前期跳空缺口下沿支撑有效性，压力3450，短线参与；菜粕1901合约高开震荡收星，支撑关注日线60日均线支撑，压力2600，短线参与；棕榈油1901合约下跌至年内新低后反弹收阳，预计短期测试下破4650一线有效性，压力4850，短线参与；玉米1901合约震荡收星，多空分歧加大，短期关注1900一线压力，压力不破走势仍偏弱，支撑1870，关注压力有效性参与；

棉花：上周五3128B价格指数为15831元/吨，较前一日下跌11元/吨，涤纶短纤报价10070元/吨，较前一日下跌130元/吨，粘胶短纤报价为15150元/吨，较前一日下跌50元/吨。上周五棉花仓单较前一交易日减少56张至9071张，有效预报增至655张。郑棉1901合约上周五夜盘收盘价15065元/吨，较前一交易日收盘价上涨5元/吨。目前新赛季棉花集中上市，但购销进度偏慢。工商业库存高于去年。加征关税对纺织品出口不利，并且我国决定下调纺织品进口关税，仓单压力大，短期市场氛围偏空，但供需缺口预期仍在，人民币贬值对郑棉形成支撑，下方棉花成本支撑亦较强。G20峰会中美可能再次启动贸易磋商。短期可能仍偏弱，预计下方空间有限，后续可能震荡走势；

白糖：10月26日柳州中间商报价5440-5460元/吨，较前一日小幅下调20元/吨。上周五仓单减少344张至14039张，有效预报维持在2000张。上周五夜盘郑糖1901合约收盘价5125元/吨，较前一交易日收盘价上涨3元/吨。外盘原糖上涨疲弱，但国内外价差较前期大幅回落，国内打私力度加强。印度糖出口开始落实，印度前期炒作甘蔗虫害，制糖比可能有所下降，泰国新榨季出口量可能下调，且后续巴西、欧盟减产可能继续发酵。全球糖供应过剩预估不断下调。目前甘蔗主产区尚未开榨，市场对压榨高峰期存有预期，1901合约面临甜菜糖套保压力，且今年预计环比增产。9月全国白糖产销数据尚可，但与地方产销数据存异。可考虑继续谨慎持有多单，但仍需注意本榨季国内糖压榨进度和产量是否及预期；

以上观点，仅供参考；依此入市，风险自担！

国元期货 研究咨询部